

Župnija Cerknica – OZNANILA

2. nedelja po božiču – 5. januar 2025

Danes je 2. nedelja po božiču.

Prihodnja nedelja bo nedelja Jezusovega krsta.

Hvala gospodinjam iz Dolenjega jezera, ki so očistile in uredile cerkev. Prihodnji teden so vabljeni gospodinje iz Martinjaka. Hvala tudi krasilkam, ki so poskrbele za okrasitev cerkve.

Prejšnji vikend je potekala **trikraljevska akcija**. Zahvaljujem se vsem otrokom, animatorjem in odraslim, ki ste kot trije kralji obiskali naše družine. Prav tako se zahvaljujem vsem, ki ste prispevali svoj dar za misijone in za potrebe slovenskih misijonarjev.

Danes, 5. januarja, bo tretji **sveti večer** pred praznikom Gospodovega razglasenja (praznik svetih treh kraljev). Ponovno imate priložnost, da kot družine skupaj blagoslovite svoje domove z blagoslovljeno vodo in jih pokadite s kadilom.

V ponedeljek, 6. januarja, bo slovesni **praznik Gospodovega razglasenja** (praznik svetih treh kraljev). Sveti maši bosta ob 7.00 in ob 18.00. Ob 17.00 bodo **šiviljske urice** v Salezijanskem mladinskem centru. Po sveti maši (okoli 18.30) bo v kapeli srečanje molitvene skupine.

V sredo, 8. januarja, ob 17.00 bo molitev pred Najsvetejšim.

V petek, 10. januarja, ob 10.30 bo sveta maša v domu starejših občanov. Ob 20.00 srečanje 2. zakonske skupine.

Od petka, 10. januarja, do nedelje, 12. januarja, bo v Veržeju potekalo usposabljanje salezijanskih animatorjev, kamor odhajajo tudi naši mladi.

V soboto, 11. januarja, bo druga sobota v mesecu: ob 18.30 (po sveti maši) bo češčenje Najsvetejšega. Ob 20.00 bo srečanje četrte (4.) zakonske skupine.

V mesecu januarju bo v naši župniji potekala **priprava na krščanski zakon**. Potekala bo 4 zaporedne petke od 18.00 do 20.00. Začetek priprav bo v petek, 17. januarja.

Sobratje skupnosti Cerknica se zahvaljujemo vsem dobrotnikom za mašne darove, s katerimi nas podpirate in Vas prosimo, da darujete mašne darove za svoje rajne sorodnike, prijatelje, znance, v zahvalo ali priprošnjo.

Na razpolago je nova številka tednika Družina.

Župnik Grega je dosegljiv na **041-261-870** ali na **gregavalic@yahoo.com**.

Uradne ure so po dogovoru.